拍个照片脏

合作方发飙了

"这次终于见识了

要求花儿朵朵道歉和赔偿

2012花儿的素质? 是花 儿朵朵还是垃圾堆堆? 是选花儿还是选垃 圾?"18日中午,龚先生在微博上发飙,称青 海卫视花儿朵朵大"闹"其摄影工作室,弄 得遍地垃圾污垢,造成影棚地面毁坏严重, 准备付诸法律。下午,记者联系了青海卫视 相关负责人,他们表示会加强对艺人的管 理,至于其他的暂不回应。

【发飙】 是花儿朵朵还是垃圾堆堆?

花儿朵朵, 大多数人一听脑海必会浮 现美丽的鲜花,而龚先生一听这4个字就气 不打一处来。据龚先生介绍,"6月17日,花 儿全国20强选手在我们这拍定妆照和 VCR,部分选手不仅乱躺乱睡,光脚乱放, 还将我店内搞得乱七八糟,遍地垃圾污垢, 乱拿乱放,影棚地面毁坏严重。"

他告诉记者,已有过几次类似情况, 这次之所以在微博上发飙,是忍无可忍 了,"17日白天时,我们工作人员已经提 醒过很多遍,晚上我们的人都下班了她 们就发疯了。洗手间脏得要死,用过的纸 巾和烟蒂丢一地的, 洗梳台水龙头还被 拔掉了,那值1800元呢。"当时负责艺人 管理的青海卫视工作人员呢? 龚先生对

此很是无奈,"那些工作人员根 本管不住,最大的感觉,整个团 队大都是实习生, 根本HOLD

不住这些素质低的选秀老油条,完全不 听调摆。"

龚先生表示,他们从即日起取消与花 儿的一切合作,要求赔偿损失,并且公开道 歉,否则将走法律途径维护权益,并且在现 场已拍照取证。

【回应】

青海卫视会加强艺人管理

龚先生的微博发出后, 引来很多网友 围观,"没想到所谓的偶像,生活中竟然这 样,好失望啊!"、"人生就是舞台,现实中秀 不好,舞台上再好也是垃圾"的评论比比皆

主办方青海卫视会如何处理此事?记 者联系了该台相关负责人, 他表示将加强 对艺人的管理。至于道歉和赔偿,该负责人 称"我们先了解下情况,目前暂不回应。"知 名造型师张钊在微博上感慨说,"艺人管理 和素质培养有待加强,想起了去年和快女 的合作,很有素质和礼貌,临走时都会说一 句老师再见!这就是差距所在,天娱在这方 面做得很好"。

■记者 袁欣 实习生 胡宜修



韦德硬了 热火火了

热火主场赢下总决赛第三战

北京时间6月18日, 热火在主场以 91:85战胜雷霆, 赢下关键的总决赛第 三场,总比分取得2:1领先。不过对于热 火球迷来说,赢球固然可喜,但韦德重 新变得硬朗能让他们更加欣慰。

热火在前几个系列赛打得相当辛 苦,这与韦德的状态起伏不定密切相 关。总决赛面对火力强劲的雷霆,如果韦 德再不能强硬地站出来,热火将凶多吉 少。总决赛第三战,两队从雷霆主场移 师迈阿密,詹姆斯终于不再寂寞,韦德 回来了,"闪电侠"回来了,突破时脚步不 再踉跄,频频撕开雷霆的防守杀人内线 造成杀伤,并给队友创造更多的得分机 会,25分7个篮板7个助攻,"闪电侠"用 上佳表现回绝了外界的一切质疑。

■见习记者 潘梁平

长沙伢子单挑亨德利

6月18日下午3点,长沙宏聚地中海 的营销中心大厅里摆起了台球桌。"台球 皇帝"亨德利的到来让早早闻讯赶来的 粉丝们沸腾起来。不过这次打的不是他 擅长的斯诺克,而是中式八球,即球迷们 俗称的"黑八"。

虽然打的是"黑八",但亨德利在斯 诺克球桌上精湛的技术仍旧能够运用自 如,每次出杆都能赢得掌声阵阵。长沙伢 子谢琳有幸成为了球王的对手, 在偶像 面前谢琳也毫不示弱, 他抓住亨德利的 一次击球失误,一举夺得胜利。亨德利也 向他竖起了大拇指。

■见习记者 潘梁平

三人制球赛仍可报名

湖南首届"世纪金源杯"三人制篮球 赛自6月12日起诞生两周冠军,其中湖南 体育职业学院的"榴莲队"凭借最后时刻 一个3分球绝杀对手,夺得第一周冠军。第 二周冠军是周南三队,两个周冠军各获得 1000元奖金并将备战最终总决赛。此次 篮球比赛将持续到8月,总决赛由八个周 冠军决出,取前三名进行奖励,冠军队奖 金8000元、亚军队4000元、季军队2000 元。各位业余篮球爱好者仍可报名参加。

■见习记者 潘梁平 实习生 张玲

报名方式:1、湖南省篮球协会办公 室,热线0731-84514302;2、世纪金源 购物中心,热线0731-89829999。

《快乐大本营》、《天天向上》恢复到19点半 7月大改版,新节目很多

它们能救湖南卫视的命吗?

在收视连续多日跌停的压力面前,湖南 卫视的7月改版方案终于出炉。18日,记者获 最新出炉改版编排表,原每晚10点的《金鹰 独播剧场》移师晚间7点半,而空出来的十点 档时段将有5个新节目与观众见面。有业内 人士表示,这次改版关系着湖南卫视2012年 的命运,成败在此一举。

【新节目】五档节目撑晚10点档

据了解,从7月2日开始将有五档新节目 在晚10点档陆续与观众见面。

最先亮相的是全国首档减压励志类节目 《完美释放》,升级版的《我们约会吧》从以前的 午间档调整到周二周三晚10点播出。周四晚 洪涛团队打造的《绝对大牌》,据悉是一档"人 气明星挑战自我,致敬偶像再现经典时刻"的 大型明星模仿秀节目。而之前一直被媒体称 作"重磅炸弹"的张一蓓新节目《向上吧,少 年》安排在周日晚10点播出,湖南卫视也希望 借这个"90后中国少年成长秀"的节目,成功拉 回青少年核心观众群。而《快乐大本营》、《天天 向上》将从原来的晚8点恢复到晚7点半播出。

为了预热伦敦奥运会,湖南卫视再辟出午 间档30分钟时间,播出多个草根运动挑战类节 目,如《全力以赴》和《一座为王》等竞技类节目。

【新剧场】独播剧场改时间

在湖南卫视全新出炉的改版编排表中, 记者看到备受关注的金鹰独播剧场已经告 别晚10点档,移师周日至周四的晚7点半播 出,每晚播出三集。

另外,新剧场"第一周播剧场"也将在周 五周六进驻到晚9点半时段。记者获悉,该剧 场将主打符合湖南卫视"年轻快乐新锐"气 质、引领国内电视剧新风潮的电视剧,同时 向全球广泛征集优秀剧集,和主打"青春偶 像励志剧"的金鹰独播剧场遥相呼应。

■记者 袁欣 实习生 胡宜修

20张票

请你去看"车手"玩慢漂移

6月20日上午10点20分,余 文乐、黄秋生和大S等主演的电 影《车手》在万达国际影城解放 路店举办看片会,本报联合万达 影城共送出门票20张。

《车手》讲述了一个以赛车 戏为核心的警匪故事,余文乐和 黄秋生饰演的交通警察与车技 强横的劫匪(郭晓冬饰)展开多 场追车较量。不过,这回的车战 戏和以往你常见的有所不同, 因为片中并没有惯常的汽车电 影中那些光鲜明亮的镜头,也 没有夸张的速度展现或者几辆 十几辆汽车乱撞,导演郑保瑞 说他特意"舍快取慢",就是想 用大量的慢漂移让观众换个口 味看飙车。

今天17:00止,关注"三湘 都市报文娱部"官方微博(http: //weibo.com/sanxiang-

wenyu),转发并评论活动微 博,写下《车手》中你们最喜欢哪 个明星演的哪部片子即可参与。 或者, 你也可以登录华声娱乐 (http://voc.ent.com.cn),在送 票帖报名参与抢票。

> ■记者 吴名慧 实习生 胡宜修



韦德秀舒展上篮。

中国体育彩票开奖公告 排列3.排列5第12163期 本期投产额:19612202元 超级大乐透第 12070 期 本期投注额:90123786 元

4 + 06 08
单注奖金(元)
0
0
137976
82785
12580
7548
3000
1500
600
300
100
50
10
5
5
10000
100
6
2

	中奖号码	∮6 9 3		
排	投注类型	全国中奖注数	(注)	单注奖金(元)
列	直选	5408		1000
3	组选3	0		320
	组选6	17699		160
排	中奖号码	69376		
列	奖 级 中	奖注数(注)		单注奖金(元)
5	一等奖	13		100000

22 选 5 第 12163 期 本期投注额:1703250 元

中奖号码	02 04 09 12 19			
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)		
一等奖	24	20667		
二等奖	2485	50		
三等奖	42865	5		

网络直播:新浪网(www.sina.com) 每日20:30左右

电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播;中央5台 每日21:50-22:00 电台:湖南电台新闻频道(FM1028 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00 中国人民广播电台(中国之声) 每日21:00

湖南省体育彩票管理中心 2012 年 6 月 18 日

新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005

下期奖池